



乐清日报

2016年12月23日
星期五
农历丙申年十一月廿五

今天晴到多云 明天多云。
气温8-16。

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

浙江日报报业集团主管 乐清日报社主办 国内统一刊号：CN33-0103 总第6485期 今日8版 新闻热线：61116222 00热线：133577110 本版责编 成兆兰

林亦俊赴乐清湾港区调研时强调

加快打造临港产业集聚平台

本报讯(记者 朱琼洁)12月21日下午,乐清市委书记林亦俊率发改、经信、财政、住建、海洋与渔业等部门负责人到乐清湾港区调研时强调,乐清湾港区作为乐清建设港口大市的主平台,要充分利用腹地资源优势,结合全省港口一体化战略,着力打造临港产业集聚平台,加快建设成为温州港战略转移的核心主港区、浙西南东翼北地区水公铁联运综合性港区。

万吨级兼靠15万吨级码头)已启动招商工作。温州港乐清湾拖轮码头正式开工。林亦俊一行先后察看了乐清海螺二期技改项目、海洋经济产业配套服务中心建设项目,实地了解港区布局和开发建设情况。目前,海螺二期技改项目已进场施工,开始形成循环经济产业链,初具产业集群规模。占地60亩的海洋经济产业配套服务中心建设项目已开工,远远望去,前方的海洋经济科技产业园、人才公寓的一幢幢高楼已拔地而起,颇具规模。每到一处,林亦俊具体了解各项项目的进展、下一步计划等情况后,要求在保质保量的前提下加快施工进度,全力推动各项工程顺利进行。

厂房林立,道路四通八达,已清晰勾勒出未来港口大市主平台的俊俏模样。每次来港区总能感觉到变化和进步。如今,临港产业和海洋经济已具雏形,这是大家齐心协力的结果。林亦俊充分肯定了港区取得的成绩,指出接下来要继续咬定目标不放松,再接再厉,善作善成,把港区建设成为浙南地区最优质的平台。就乐清湾港区下步建设及布局,林亦俊强调,站位要高、目标要明。结合全省港口一体化战略,大力完善港区集疏运体系,做到规划先行、基础设施先行、环境整治先行,加快建设成为温州港战略转移的核心主港区。其中,重点要加快港区道路网建设,打通外部交通大动脉,并抓紧完善港区内部交通网。

林亦俊强调,要进一步解放思想,创新招商方式,以虎口夺食的精神状态去招商、招好商,不仅要招引一批成长型企业落户区内,还要努力引进对港区、临港产业起井喷式发展作用的项目及重大产业项目,着力打造产业集聚。要与大雁荡、大旅游、大产业、发展思路有机结合起来,做大做强山海旅游文章。要加快综合保税区审批,抽调精干力量,争取早日获批。林亦俊要求加强班子队伍建设。今后几年是港区发展的关键期,港区班子要带好头做好示范,从建设铁班子开始,示范带动本单位全体干部,争当敢担当善作为的狮子型干部,把港区铁军打造好,切实推动港区建设发展取得新突破,再上新台阶。市领导胡成剑、吴呈钱陪同调研。

本报讯(记者 朱琼洁)乐清市第十四次党代会即将召开。昨天上午,300多名出席中国共产党乐清市第十四次代表大会的代表齐聚一堂,集中进行会前培训。市委书记林亦俊在培训会上指出,市第十四次党代会关系全局、影响长远,履行好党代表职责责任重大、使命光荣,各党代表要以这次会前培训为新的契机,勤练内功、认真履职,为市第十四次党代会的顺利举行,为乐清经济社会更好更快发展作出应有的贡献。

林亦俊

市第十四次党代会是在乐清顺利实现“十三五”良好开局、推动新一轮跨越发展的关键时期召开的一次重要会议,是全市政治生活中的一件大事,对乐清未来发展具有里程碑式的重大意义。举行此次会前培训会,主要目的是进一步提升大家的代表意识、履职能力和整体素质,更好地发挥党代表作用,以良好的精神状态和作风出席会议,为高质量地完成好会议各项任务奠定坚实的基础。

就切实履行好党代表职责,林亦俊指出,要牢固树立代表意识,全面展示党代表的良好风采。每一名党代表都要找准自身定位,切实做到“四个增强”,增强主体意识,切实当好参与党内事务的带头人,增强政治意识,坚决维护党的集中统一,增强服务意识,充分发挥桥梁纽带作用,增强表率意识,示范带领广大党员群众干事创业,努力发挥好各自的作用。

林亦俊强调,要紧扣履职尽责这条主线,切实肩负起开好市党代会的光荣使命。全体市党代表要牢记使命、不负重托,切实强化业务知识学习,切实履行好表决权、选举权,切实提升建言献策水平,坚定有力地肩负起开好市第十四次党代会的光荣使命。林亦俊要求绷紧纪律和规矩这根弦,着力营造风清气正的换届环境。做好换届选举工作是当前全市的中心工作任务,确保换届风清气正,是中央和省、市委、温州市委对换届工作的基本要求,也是保证换届工作健康有序进行的重要基础。各位党代表要认真把握换届纪律的新形势、新要求,争做严守换届纪律的表率,从严查处换届工作中的歪风邪气,全力营造风清气正的换届环境。

培训会上,代表们还认真观看了严肃换届纪律警示教育片《镜鉴》和《警钟》。

市委常委、组织部长何学考主持会议。

田园美景引客来

北白象镇首届文化旅游节暨乡村一日游开幕

本报讯(记者 郑益和)昨日上午,北白象镇首届文化旅游节暨乡村一日游首发式在北白象瑄头村开幕,首日行程吸引了1000多名市民报名参加。活动由市委宣传部、市农办、市文广新局、市旅游局和北白象镇党委、政府主办,乐清市仙乐旅行社承办。开幕式现场,《我的家乡北白象》《瑄头之歌》等文艺表演精彩纷呈。借旅游节启动之机,瑄头村文化礼堂宣布落成。瑄头村今年全民行动,打造美丽乡村,展现瑄头八景、狮山叠翠、

运河烟波、瓯江夕照、津渡潮声、古镇老街、耨寨寻踪、忠烈清风、国土无双。北白象镇境内历史古迹众多,山水风景奇秀。乡村一日游的开展,丰富和创新了北白象传统旅游类型,同时能带动北白象农村经济的发展,促进乡村环境提升。北白象镇负责人介绍,本次文化旅游节的内容非常丰富,还包括书画展览、非遗展示、摄影比赛等。市领导刘云峰、程天青、陈亦殊等受邀出席开幕式。



旗袍秀。郑益和 摄

乐成十余企业主自拆厂房

大拆大整 促转型发展

本报讯(记者 蔡甜甜)昨日上午,乐成街道银溪村村委会办公楼后的几处厂房,工人们忙着切割钢架、搬

运物品。近几日,这儿的十余名企业主主动对自家厂房进行拆除。据银溪村村委主任吴康华介绍,这里原是市仪表三厂的旧址,该厂关闭后,就将厂房分租给私企。2000年后,这里陆续违法搭建了一些简易房。大拆大整行动开展后,乐成街道和该村计划对这块低小散土地进行

提升改造。前阵子,村干部与企业主沟通,企业主纷纷表示配合。吴康华介绍,此次拆除的十多家企业厂房,大多属于违法搭建厂房。大拆大整行动开始后,企业主着手寻找新厂房、搬离物品。这两天,这些企业主请来工人,主动拆除厂房。配合政府工作,是我们作为一名市民应

该做的。一名企业主说,这里的厂房比较老旧,不能满足现在生产的需要了,趁此机会换个规范标准的厂址,也有利于他们安心生产。乐成街道相关负责人介绍,违建厂房拆除后,他们将对这个地块进行整体规划设计,提升土地利用效率,从而增加村集体收入。

选出新班子 当好排头兵

柳市召开第十七届人大第一次会议

本报讯(记者 陈清清 黄瀚)昨日,柳市镇第十七届人民代表大会第一次会议在柳市文化中心召开。

大会听取、审议并通过了《柳市镇人民政府工作报告》《柳市镇人大主席团工作报告》,审议通过了《柳市镇2016年财政预算执行情况和2017年财政预算(草案)的报告》,通过了其他各项决议。郑胜芳当选为柳市镇人大主席团主席。陈汉存当选为柳市镇人民政府镇长,并作就职发言。新当选的8名班子成员集体向宪法宣誓。柳镇党委书记包光许出席会议并讲话。

五年来,柳市镇主动适应经济发展新常态,坚持调结构促转型,拉框架强功能,抓生态严整治,办实事惠民生,抓改革优效能,连续五年被评为浙江省小城市培育试点考核优秀单位,成功列入全国中小城市综合改革和全国特色小(城)镇试点,在全国百强镇排名中列第15位、浙江省首位。2016年,预计地区生产总值达到241.8亿元,年均增长9%。2017年是实施“十三五”规划的关键之年,柳市镇将着力推动经济提质升级,强化要素保障,促进城乡协调发展,加强环境治理,发展社会民生事业,维护社会安全稳定,建设人民满意政府,从而广惠民生。相关报道见4、5版

导读

《乐清湾城市周刊》第18期出街



扫一扫 看《乐清湾》网络版

党的建设更加科学化

全面从严治党的

记者 孔丽琴 实习生 臧田文

过去五年,乐清市坚持党要管党、从严治党不动摇,通过构建“三法一公约”运行机制、农村基层作风巡察等,打出基层治理“组合拳”,有效净化基层政治生态和社会风气,使党的建设更加科学化。

基层党建促村和谐

2016年重建双溪大桥,2017年启动古民居核心区整体改造,淡溪镇黄塘村的村务公开栏张贴着一张重大项目工作计划表,村庄建设情况一目了然。遇到大事急事,我们村就会启动五议两公开一报备程序,推进村级重大事务的规范处理。黄塘村党总支书记周加锋说,这些年,黄塘村通过这个机制先后建起了村民活动中心等。在他看来,近年村中重大项目快速推进,

得益于村集体齐心,而这种团结源于乐清特有的农村党组织515学习工作法。

每月农历十六,黄塘村都会召开党员学习大会,村主任向党总支汇报工作,党员报告各自联系群众的情况,书记点评总结部署等,有效强化了村党组织在农村基层的战斗堡垒作用,也提高了党员联系走访群众的能力。

红色细胞温暖乡间

黄塘村只是乐清基层党建的一个缩影。近年来,乐清坚持把党员干部作为加强基层治理的主要力量,推动各级干部深入基层,构建立体式、全覆盖下基层体系,让党员干部在基层治理中真正成为事事靠前、处处闪光的“红色细胞”。

据市委组织部副部长陈乐供介绍,为全面落实省委“走村不漏户、户户见干部”的要求,乐清市委常委带头,深入开展“一周一夜一村”活动,每周安排一个晚上,进村开展调研指导;市四套班子领导全部担任项目建设指挥长、治水治乱督察长,联系到点、协调到片、会诊到面,协调解决重点难点问题。央视新

闻联播、《人民日报》、新华社等中央媒体对乐清“一周一夜一村”作了报道。乐清机关干部“一周一夜一村”成为全国争相学习的典范。

正风肃纪铲除毒瘤

2012年以来,市纪委通过万人双评议、正风肃纪、基层作风巡察等工作,引入各界力量参与推动党风廉政建设和反腐败工作。市纪委副书记叶金光说。

万人双评议活动开展至今,共评出群众满意、不满意科室和基层站所(办事窗口)各54个。

常态化推进正风肃纪专项检查,处理人员409名,辞退或解聘223名,在编不在岗人员,严格落实公务接待“三严四禁”规定,在全省率先推广使用三公网络监管平台及手机APP软件。对33起违反中央八项规定行为进行全市通报,形成有效震慑。

始终保持惩治腐败高压态势。特别是查处了市环保局原局长张某某重大受贿案,市环保局原党组成员、柳市环保分局局长潘某某受贿案等一批大要案,取得良好的经济、社会和法纪效果。